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               ÎN  ATENŢIA PERSOANELOR IMPOZABILE 
                    ÎNREGISTRATE ÎN SCOPURI DE TVA  

  *  referitor la depunerea formularului (394) "Declaraţie informativă privind  
          livrările/prestările şi achiziţiile efectuate pe teritoriul naţional"  pentru semestrul II 2011    

   
Potrivit prevederilor Ordinului preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală    

nr. 702/2007 privind declararea livrărilor/prestărilor şi achiziţiilor efectuate pe teritoriul naţional de 
persoanele înregistrate în scopuri de TVA şi pentru aprobarea modelului şi conţinutului 
declaraţiei informative privind livrările/prestările şi achiziţiile efectuate pe teritoriul naţional de 
persoanele înregistrate în scopuri de TVA  persoanele impozabile înregistrate în scopuri de 
TVA sunt obligate  să declare toate  livr ările  de bunuri/ prest ările de servicii şi 
achizi ţiile de bunuri /servicii realizate, pe teritoriul R omâniei , către/de la alte 
persoane impozabile înregistrate în scopuri de TVA.  

 
În vederea îndeplinirii obligaţiei prevăzute mai sus, persoanele impozabile vor depune 

formularul (394) "Declaraţie informativă privind livrările/prestările şi achiziţiile efectuate pe 
teritoriul naţional", care : 

►se depune pentru orice opera ţiune taxabil ă pentru care, este emisă o factură, inclusiv  
    pentru avansuri. 
►nu se depune pentru facturile emise prin autofacturare  sau în cazul operaţiunilor   
    pentru care se aplică taxare invers ă. 
 
IMPORTANT : Declaraţia informativă se completează şi se depune semestrial  până la 

data de 25.01.2012 în conformitate cu prevederile aplicabile pentru semestrul II 2011 
reglementate prin Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală nr. 702/2007 . 

Astfel, pentru  semestrului II al anului 2011  declaraţia se depune în format electronic, pe 
suport electronic, însoţită de formatul hârtie, semnat şi ştampilat conform legii.  

Formatul electronic al declaraţiei se obţine prin folosirea programului de asistenţă elaborat 
de Ministerul Economiei şi Finanţelor şi este pus la dispoziţia contribuabililor, gratuit, de unităţile 
fiscale sau poate fi descărcat de pe serverul de web al Ministerului Economiei şi Finanţelor, 
portalul ANAF la adresa http://anaf.mfinante.ro.  

 
Începând cu anul 2012  pentru operaţiunile efectuate pe teritoriul naţional, intr ă în vigoare  

Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală nr. 3596/19.12.2011 privind declararea 
livrărilor/prestărilor şi achiziţiilor efectuate pe teritoriul naţional de persoanele înregistrate în scopuri de 
TVA şi pentru aprobarea modelului şi conţinutului declaraţiei informative privind livrările/prestările şi 
achiziţiile efectuate pe teritoriul naţional de persoanele înregistrate în scopuri de TVA  publicat în M.O. nr. 
922/27.12.2011 prin care se abrog ă Ordinului preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală    
nr. 702/2007. 

                
                            Director executiv adjunct  AMAVS,                  

           Dr. Ec. Marin Ţurlea   
                                                                        Camelia Firu/ consilier superior BMAC/ 10.01.2012 
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